
1 

 

Obec Chyjice, Obecní úřad Chyjice, Chyjice 54, 506 01 Jičín 

 

Zápis z 8. veřejného zasedání zastupitelstva obce Chyjice 

konaného 18. listopadu 2025 od 17:30 hodin 

 
 
Zahájení zasedání zastupitelstva 
 
Zasedání zastupitelstva obce (dále „ZO“) Chyjice (dále „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 17:35 hodin 
starostkou obce Bc. Romanou Medveďovou (dále „předsedající“).  

 
Předsedající schůze konstatovala, že zasedání bylo řádně svoláno v souladu se zákonem 
č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů. Informace o konání 8. veřejného zasedání 
zastupitelstva obce Chyjice v roce 2025 byla zveřejněna v souladu s § 93 odst. 1 zákona o obcích 
na úřední desce Obecního úřadu Chyjice po dobu nejméně sedmi dní, a to od 11. listopadu 
do 18. listopadu 2025. Současně byla zveřejněna na „elektronické úřední desce“.  
 
Předsedající schůze z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (příloha 1) konstatovala, že je 
přítomno pět členů zastupitelstva (z celkového počtu všech pěti členů zastupitelstva). Zastupitelstvo je 
usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích). 
 
Přítomní zastupitelé: Bc. Romana Medveďová, David Zelinger, Mgr. Eva Zahradnická, Tomáš Stránský, 
Lukáš Hrdlička 
Nepřítomní zastupitelé: - 
Přítomní hosté a občané: viz prezenční listina 
 

* * * 
Určení ověřovatelů a zapisovatele 
 
Předsedající navrhla určit ověřovateli zápisu Lukáše Hrdličku a Mgr. Evu Zahradnickou a zapisovatelkou 
Vendulu Havířovou. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy.  
 
Návrh usnesení č. 1 
Zastupitelstvo obce Chyjice určuje ověřovateli zápisu Lukáše Hrdličku a Mgr. Evu Zahradnickou 
a zapisovatelkou Vendulu Havířovou v souladu s Jednacím řádem ZO Chyjice. 

 
Výsledek hlasování:  
Pro: Bc. Romana Medveďová, Mgr. Eva Zahradnická, Tomáš Stránský, David Zelinger, Lukáš Hrdlička 
Proti: - 
Zdrželi se: - 
 

Usnesení č. 1 bylo schváleno. 
 

* * * 
 
Schválení programu 
 
Předsedající seznámila přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům 
zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. K návrhu programu byly vzneseny 
návrhy na doplnění bodů. 
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Zastupitel Tomáš Stránský požádal o zařazení bodu do programu jednání ZO o bod č. 12 „Zápis z jednání 
z kontrolního výboru“. 
 
Výsledek hlasování:    
Pro: Bc. Romana Medveďová, Mgr. Eva Zahradnická, Lukáš Hrdlička, Tomáš Stránský, David Zelinger 
Proti: - 
Zdrželi se: - 
 
 
Návrh usnesení č. 2:  
 
Zastupitelstvo obce Chyjice schvaluje následující program zasedání zastupitelstva: 
1) Zahájení; navržení a schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele; schválení programu jednání 
zastupitelstva obce (dále „ZO“), popř. doplnění/vypuštění bodu programu jednání ZO 
2) Kontrola zápisu 7/2025 ZO 
3) Poptávkové řízení na vypracování projektové dokumentace revitalizace Mrliny   
4) Schválení obecních akcí na rok 2026 
5) Schválení podání žádosti o krajskou dotaci na projektovou přípravu 
6) Poptávkové řízení na zpracovatele žádosti o dotace 
7) Schválení nabídky na zpracování projektové dokumentace k obecnímu mostu 1c-Mc přes Mrlinu 
8) Schválení podání žádostí o dotace 2026 
9) Schválení žádosti o úvěr na investice 
10) Schválení daru kaplanu Šabakovi a varhaníkovi Václavu Uhlířovi 
11) Schválení obecního kronikáře 
12) Zápis z jednání z kontrolního výboru 
13) Diskuze 
14) Závěr 

 
Výsledek hlasování:    
Pro: Bc. Romana Medveďová, Mgr. Eva Zahradnická, Tomáš Stránský, David Zelinger, Lukáš Hrdlička 
Proti: - 
Zdrželi se: - 
 

Usnesení č. 2 bylo schváleno. 
 

* * * 
 

Bod 2 – Kontrola zápisu ZO 7/2025  
 

Návrh usnesení č. 3: 

Zastupitelstvo obce Chyjice bere na vědomí informace předané členům zastupitelstva předsedající 
Bc. Romanou Medveďovou a místostarostkou Mgr. Evou Zahradnickou. 

 
Výsledek hlasování:    
Pro: Bc. Romana Medveďová, Mgr. Eva Zahradnická, Tomáš Stránský, David Zelinger, Lukáš Hrdlička 
Proti: - 
Zdrželi se: - 
 

Usnesení č. 3 bylo schváleno. 
* * * 
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Bod 3 – Poptávkové řízení na vypracování projektové dokumentace revitalizace Mrliny 

Návrh usnesení č. 4: 

Zastupitelstvo obce Chyjice schvaluje na základě investičního záměru „Chyjice – Revitalizace Mrliny 

– IZ“, zpracovaného Ing. Martinem Pilařem, Šindlar s.r.o., Na Brně 372/2a, 500 06 Hradec Králové, 

vypsání poptávkového řízení na zhotovitele projektové dokumentace k projektu Chyjice – 

Revitalizace roku Mrliny a nivy v ř. km 40,450 – 40,890 v jižní části obce. 

 

Výsledek hlasování: 

Pro: Bc. Romana Medveďová, Mgr. Eva Zahradnická, Tomáš Stránský, David Zelinger, Lukáš Hrdlička 
Proti: - 
Zdrželi se: - 
 
Usnesení č. 4 bylo schváleno. 
 

* * * 
 
Bod 4 – Schválení obecních akcí na rok 2026 
  

Návrh usnesení č. 5:  
Zastupitelstvo obce Chyjice schvaluje následující seznam akcí pro rok 2026:  

a) Maškarní bál 
b) Hasičská zábava  
c) Mše v kostele sv. Šimona a Judy: 4x 
d) Den Země 
e) Pálení čarodějnic 
f) Loučení s létem 
g) Dlabání dýní + sousedské posezení (pořádá spolek Symbioart) 
h) Rozsvícení vánočního stromečku 
i) Mikulášská nadílka 
j) Adventní koncert 

 
Výsledek hlasování:    
Pro: Bc. Romana Medveďová, Mgr. Eva Zahradnická, Tomáš Stránský, David Zelinger, Lukáš Hrdlička 
Proti: - 
Zdrželi se: - 
 
Usnesení č. 5 bylo schváleno. 
 

* * * 
 
Bod 5 – Schválení podání žádosti o krajskou dotaci na projektovou přípravu 

 

Návrh usnesení č. 6: 

Zastupitelstvo obce Chyjice schvaluje podání žádosti o dotaci na přípravu investičních projektů 
vypsanou Královéhradeckým krajem a vedenou pod číslem 26RRD14 „Příprava investičních 
projektů“, maximální podíl požadované dotace ve výši 50 %. V případě schválení poskytnutí dotace 
budou finanční prostředky využity na pokrytí části nákladů na zpracování projektových 
dokumentací a zajištění inženýringu k projektu Odkanalizování obce Chyjice decentralizovanými 
domovními čističkami odpadních vod. 
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Výsledek hlasování:    
Pro: Bc. Romana Medveďová, Mgr. Eva Zahradnická, Tomáš Stránský, David Zelinger, Lukáš Hrdlička 
Proti: - 
Zdrželi se: -  
 
Usnesení č. 6 bylo schváleno. 
 

* * * 
 

Bod 6 – Poptávkové řízení na zpracovatele žádosti o dotace 

 

Návrh usnesení č. 7: 

Zastupitelstvo obce Chyjice schvaluje vypsání poptávkového řízení na zpracovatele a administraci 
žádosti o dotaci k výzvě č. 6/2025 v rámci Národního programu Životní prostředí, prioritní oblast 
1. Voda, podoblast 1.3 Čistota povrchových i podzemních vod, aktivita 1.3.B Domovní čistírny 
odpadních vod. Dotace se vztahuje k projektu Odkanalizování obce Chyjice decentralizovanými 
domovními čističkami odpadních vod. 
 
 
Výsledek hlasování:    
Pro: Bc. Romana Medveďová, Mgr. Eva Zahradnická, Tomáš Stránský, David Zelinger, Lukáš Hrdlička 
Proti: - 
Zdrželi se: -  
 
Usnesení č. 7 bylo schváleno. 
 

* * * 
 
Bod 7 – Schválení nabídky na zpracování projektové dokumentace k obecnímu mostu 1c-Mc přes 
Mrlinu 
 

Návrh usnesení č. 8: 

Zastupitelstvo obce Chyjice po projednání: 
a) schvaluje výběr dodavatele N+N – Konstrukce a dopravní stavby Litoměřice, Litoměřice, 

Nerudova 2215, PSČ 412 01, IČ: 44564287, DIČ: CZ 44564287, který jako jediný podal 
nabídku ve výběrovém řízení na veřejnou zakázku malého rozsahu „Projektová 
dokumentace na stavbu mostu 1c-M1 přes Mrlinu“, a to za cenu 379 000 Kč bez DPH, 

b) pověřuje starostku Bc. Romanu Medveďovou podpisem smlouvy o dílo v souladu 
s podmínkami obsaženými ve vzorové smlouvě o dílo uvedené ve výzvě k podání nabídky, 

c) bere na vědomí, že nabídková cena bez DPH je o 79 000 Kč vyšší než předpokládaná 
hodnota zakázky (300 tis. bez DPH), a připojuje k tomuto usnesení odůvodnění tohoto 
rozhodnutí. 

 
Odůvodnění rozhodnutí:  
Obec Chyjice dne 9. září 2025 zveřejnila Oznámení o zahájení výběrového řízení a Výzvu k podání 
nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu „Projektová dokumentace na stavbu mostu 1c-M1 přes 
Mrlinu“. Výzva byla zveřejněna na profilu zadavatele vedeného v elektronickém nástroji pro zadávání 
veřejných zakázek Tender Arena a byla určena neomezenému počtu dodavatelů a splňovala podmínky 
odpovědného zadávání dle ustanovení § 6 odst. 4 ZZVZ a dle příslušných ustanovení 
Směrnice Evropského parlamentu a Rady 2014/24/EU ze dne 26. února 2014, o zadávání veřejných 
zakázek, dle Usnesení vlády č. 531/2017 (VV) ze dne 24. července 2017, o pravidlech uplatňování 
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odpovědného přístupu při zadávání veřejných zakázek a nákupech státní správy a samosprávy, a dle 
pravidel pro uplatňování odpovědného přístupu při zadávání veřejných zakázek a nákupech státní 
správy a samosprávy, část III materiálu čj. 781/17.  
Ve stanovené lhůtě obdržela obec jedinou nabídku, která splnila veškeré požadavky uvedené ve výzvě, 
včetně doložení kvalifikace, čestného prohlášení ve vztahu ke kvalifikaci, specifikace dodávaných 
služeb, slepého rozpočtu, prohlášení o poddodavatelích a předložení vyplněné smlouvy o dílo. 
Nabídková cena se od předpokládané hodnoty zakázky (300 000 Kč bez DPH) liší o 79 000 Kč. 
Zadavatel obec Chyjice považuje nabídku vzhledem k povaze zakázky za přiměřenou, má zájem 
na splnění zakázky v co nejkratším možném termínu při dodržení veškerých požadavků a podmínek, 
a to z důvodu co nejrychlejšího zahájení opravy předmětného mostu a zahájení stavebních prací kvůli 
špatnému stavu předmětného mostu.   
 
Výsledek hlasování:    
Pro: Bc. Romana Medveďová, Tomáš Stránský, David Zelinger, Lukáš Hrdlička, Mgr. Eva Zahradnická 
Proti: - 
Zdrželi se: -  
 
Usnesení č. 8 bylo schváleno. 
 

* * * 
 

Bod 8 – Schválení podání žádostí o dotace 2026 
 

Návrh usnesení č. 9: 

Zastupitelstvo obce Chyjice schvaluje: 
a) podání žádosti o dotaci na projekt odkanalizování obce Chyjice decentralizovanými 

domovními čističkami odpadních vod, z programu rámci Národního programu Životní 
prostředí, prioritní oblast 1. Voda, podoblast 1.3 Čistota povrchových i podzemních vod, 
aktivita 1.3.B Domovní čistírny odpadních vod, výzva č. 6, 

b) podání žádosti o krajskou dotaci na podporu provozu prodejen na venkově, vypsanou 
Královéhradeckým krajem pod označením 26RRD10, 

c) podání žádosti o dotaci na opravu hřbitovní zdi a božích muk u kostela sv. Šimona a Judy 
z programu Údržba a obnova kulturních a venkovských prvků, bude-li pro rok 2026 dotace 
vypsána, 

d) podání žádosti o dotaci na opravu hřbitovní zdi z programu Společná zemědělská politika – 
SZP 2023-2027, fiche č. 5, prostřednictvím MAS Otevřené zahrady Jičínska, bude-li 
vyhlášena nová výzva, 

e) podání žádosti o dotaci na individuální účel – opravu mostu 1c-M1 přes Mrlinu, 
u Královéhradeckého kraje, bude-li dotace vypsána i v roce 2026. 

 
Výsledek hlasování:    
Pro: Bc. Romana Medveďová, Tomáš Stránský, David Zelinger, Lukáš Hrdlička, Mgr. Eva Zahradnická 
Proti: - 
Zdrželi se: -  
 
Usnesení č. 9 bylo schváleno. 
 

* * * 
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Bod 9 – Schválení žádosti o úvěr na investice 

 

Návrh usnesení č. 10: 

Zastupitelstvo obce Chyjice: 
a) bere na vědomí informace starostky Bc. Romany Medveďové ohledně budoucích 

investičních projektů na obecní technickou infastrukturu, které obec nedokáže financovat 
výhradně z obecního rozpočtu, 

b) pověřuje starostku Bc. Romanu Medveďovou poptáním úvěrových podmínek pro obec 
u Národní rozvojové banky, Komerční banky a ČSOB.  

 
Výsledek hlasování:    
Pro: Bc. Romana Medveďová, Lukáš Hrdlička, Mgr. Eva Zahradnická, Tomáš Stránský, David Zelinger 
Proti: - 
Zdrželi se: -  
 
Usnesení č. 10 bylo schváleno. 
 

* * * 
 
Bod 10 – Schválení daru kaplanu Šabakovi a varhaníkovi Václavu Uhlířovi 

 

Návrh usnesení č. 11: 

Zastupitelstvo obce Chyjice schvaluje dar kaplanu Petru Šabakovi za odslouženou mši 28. října 2025 
ve výši 1000 Kč a varhaníkovi Václavu Uhlířovi za účast na stejné mši, a to ve výši 1000 Kč. 
 
Výsledek hlasování:    
Pro: Bc. Romana Medveďová, Lukáš Hrdlička, Mgr. Eva Zahradnická, Tomáš Stránský, David Zelinger 
Proti: - 
Zdrželi se: -  
 
Usnesení č. 11 bylo schváleno. 
 

* * * 
 
Bod 11 – Schválení obecního kronikáře 

Návrh usnesení č. 12: 

Zastupitelstvo obce Chyjice, v návaznosti na zákon č. 132/2006 Sb., o kronikách obcí, a povinnost 
obce vést obecní kroniku: 

a) bere na vědomí, že na zveřejněný inzerát týkající se zajištění obecní kronikářky zareagovala 
pouze Marta Řezníčková Hubálovská, občanka obce Chyjice,  

b) schvaluje do funkce kronikářky obce Martu Řezníčkovou Hubálovskou,  
c) pověřuje starostku Bc. Romanu Medveďovou uzavřením smluvního vztahu vč. vymezení 

rozsahu prací a povinnosti provést zápis do kroniky nejméně jedenkrát za kalendářní rok,  
d) určuje, že zápisy do obecní kroniky předem schvaluje zastupitelstvo obce.  

 
Výsledek hlasování:    
Pro: Bc. Romana Medveďová, Tomáš Stránský, David Zelinger, Lukáš Hrdlička, Mgr. Eva Zahradnická 
Proti: - 
Zdrželi se: -  
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Usnesení č. 12 bylo schváleno. 
 

* * * 
 
Bod 12 – Zápis z jednání z kontrolního výboru 

 

Návrh usnesení č. 13: 

Zastupitelstvo obce Chyjice bere na vědomí zápis z jednání kontrolního výboru předaný předsedou 
výboru Tomášem Stránským.  
 
Výsledek hlasování:    
Pro: Bc. Romana Medveďová, Tomáš Stránský, David Zelinger, Lukáš Hrdlička, Mgr. Eva Zahradnická 
Proti: - 
Zdrželi se: -  
 
Usnesení č. 13 bylo schváleno. 
 

* * * 
 
Bod 13 – Diskuze 

Změna termínu konání akce Mikulášská nadílka a podmínky 

Zastupitelé se shodli na změně termínu konání akce na neděli 7. 12., a to z důvodu konání adventního 

koncertu dne 6. 12. Bylo odsouhlaseno i navýšení příspěvku na mikulášské balíčky z 200 Kč na 250 Kč. 

U dětí bez trvalého pobytu v obci bude objednavatel balíčku hradit 50 % z ceny, tedy 125 Kč. 

 
Bod 14 – Závěr 

 

Přílohy zápisu: 
Prezenční listina 
 
 
 

 

_______________________________                       __________________________  
Lukáš Hrdlička – ověřovatel zápisu                                         Mgr. Eva Zahradnická – ověřovatelka zápisu 

 

 

 

_______________________________                         ___________________________ 
Vendula Havířová – zapisovatelka                                          Bc. Romana Medveďová, starostka Chyjic 
 

 

 

Vyvěšeno dne:     Elektronicky:  

 

 

Sejmuto dne:       Elektronicky: 
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